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Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει τους χιλιάδες διαδηλωτές, που χτες πορεύτηκαν στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη
και σε άλλες πόλεις, δείχνοντας ότι τα αιτήματα του Πολυτεχνείου για «ψωμί, παιδεία, ελευθερία» και
τα αντιιμπεριαλιστικά του αιτήματα παραμένουν επίκαιρα και εμπνέουν χιλιάδες αγωνιστές.

Η μαζικότητα της διαδήλωσης αποτελεί επιβεβαίωση της αγωνιστικής διάθεσης του κόσμου να
συγκρουστεί με την κυβερνητική πολιτική της λιτότητας, του ρατσισμού και ενάντια στις ιμπεριαλιστικές
εξορμήσεις και τη φασιστική απειλή. Αξιοσημείωτη ήταν η παρουσία της νεολαίας, όπως και η
μαζικότητα των μπλοκ της αντικαπιταλιστικής αριστεράς. Στο δρόμο του Νοέμβρη συνεχίζουμε τους
αγώνες ενάντια στα μνημόνια, τον φασισμό, την πολεμική απειλή.

Καταγγέλλουμε τη στάση της αστυνομίας, που όχι μόνο είχε σε «κλοιό» μια απόλυτα ειρηνική
αντιιμπεριαλιστική πορεία, αλλά επιτέθηκε εντελώς αναίτια και απρόκλητα στο μπλοκ της
Αναρχικής Ομοσπονδίας και άλλους διαδηλωτές που κατευθύνονταν στη στάση Μετρό «Αμπελόκηποι» στη
λεωφόρο Αλεξάνδρας, με αποτέλεσμα δύο τραυματίες!

Έχει καταστεί πια «παράδοση» οι αστυνομικές δυνάμεις που σε όλη τη διάρκεια της πορείας του
Πολυτεχνείου στέκονται προκλητικά απέναντι στους διαδηλωτές, αν δεν τους δοθεί άλλη ευκαιρία, να
βγάζουν όλη τους την αγριότητα μετά το πέρας της πορείας στη Λ. Αλεξάνδρας. Αντί να στιγματιστεί
αυτή η άθλια στάση της αστυνομίας, η υπουργός προστασίας του πολίτη Ο. Γεροβασίλη έσπευσε να
δώσει «συγχαρητήρια» στις αστυνομικές δυνάμεις για την στάση τους, επιβραβεύοντας την
αγριότητα και αναλαμβάνοντας την πολιτική ευθύνη για αυτά και για όσα ακολούθησαν.

Καμία σχέση με το κίνημα δεν έχει η στάση συγκεκριμένων ομάδων που στο όνομα της αναρχίας στήνουν
κάθε χρόνο το ίδιο απολίτικο σόου «πολέμου με τα ΜΑΤ» με καταστροφές και βανδαλισμούς στο
Πολυτεχνείο και μετατρέπουν σε πεδίο μάχης τη γειτονιά των Εξαρχείων. Πρόκειται για τις ίδιες ομάδες
που προσπαθούν να υποβαθμίσουν το νόημα της εξέγερσης του Πολυτεχνείου στην καλύτερη περίπτωση
σε ένα μηδενιστικό πόλεμο με τις δυνάμεις καταστολής χωρίς πολιτικό περιεχόμενο, ενώ στη
χειρότερη περίπτωση λειτουργούν απλώς ως άλλοθι για τους σχεδιασμούς της αστυνομίας και των ΜΜΕ
που θέλουν να προβάλλουν «χάος» για να νομιμοποιήσουν την καταστολή. Οι συγκρούσεις και τα
οδοφράγματα που έλαβαν χώρα το τριήμερο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, που κορυφώθηκαν με την
ηρωική προσπάθεια κατάληψης του κτιρίου του τότε Υπουργείου Δημόσιας Τάξης, ήταν μαζική
λαϊκή βία και αυτοάμυνα απέναντι στην Χούντα και τους μηχανισμούς της, κι όχι ατομικά «σόου» για
τα δελτία του ΣΚΑΪ.

Καταγγέλλουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την χρήση, με την κάλυψη της πολιτικής ηγεσίας της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, των οχημάτων εκτόξευσης νερού και άλλων υγρών «Αίας». Τα οχήματα
αυτά, οι επονομαζόμενες «αύρες», που αγοράστηκαν το 2004 και την εποχή της κυβέρνησης Σαμαρά-
Βενιζέλου, δεν είχαν χρησιμοποιηθεί από τότε ως τώρα, που τα έβγαλε ξανά στον δρόμο η κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ! Πρόκειται για μια άκρως επικίνδυνη και αντιδημοκρατική επιλογή, καθώς τα συγκεκριμένα
οχήματα, όπου έχουν χρησιμοποιηθεί, ευθύνονται για βαρείς τραυματισμούς ακόμη και θανάτους
διαδηλωτών. Η χρήση τους, και μάλιστα εντός κατοικημένης περιοχής, πρέπει να καταγγελθεί και να
απαγορευτεί για πάντα, πριν φτάσουμε στο σημείο και στη χώρα μας να θρηνήσουμε για βαριά
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τραυματίες ή νεκρούς διαδηλωτές.

Ο «επιχειρησιακός σχεδιασμός» της αστυνομίας της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ χτες βράδυ στην Αθήνα
δείχνει με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο ότι, όσες αγωνιστικές περγαμηνές κι αν επιστρατεύσουν τα στελέχη
του ΣΥΡΙΖΑ από το πρόσφατο ή το απώτερο παρελθόν, δεν μπορούν να κρύψουν την πολιτική τους ευθύνη
για τις μνημονιακές πολιτικές καταστροφής του λαού και για τις κατασταλτικές πρακτικές που
ψηφίζουν και εφαρμόζουν.


